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Акція – місцева інтеграція!
Що значить ця програма?

Програма «Акція – місцева інтеграція» спрямована на підтримку найцікавіших ідей щодо інтеграції та добросусідської діяльності за участю української громади, яка проживає в Елку та його околицях. У рамках програми ми підтримуємо ідеї громадської діяльності у вигляді міні-грантів, які – реалізовані групами мешканців – мають допомогти людям з України краще функціонувати у своїй повсякденній діяльності та може сприяти кращій інтеграції з польською громадою. Це можуть бути, наприклад, спільні поїздки, щоб краще пізнати місцевість, ознайомитися з пропозиціями громадських установ (Елкський центр культури або інші громадські центри, бібліотеки, Державна пожежна служба, Міський центр спорту та відпочинку тощо), організація спільних заходів для новоприбулих до Елка, придбання невеликих матеріалів, квитків у рамках організації вільного часу для дітей та підлітків, або інші заходи, які допоможуть адаптуватися до життя в Елку, поважаючи культурну самобутність українських жінок та чоловиків, що проживають у Елку. Ми припускаємо, що люди самі краще знають, що їм потрібно, тому ми не звужуємо наші пропозиції до однієї теми чи діяльності.

Головним є  запитання  «Що б ви зробили для своєї громади чи групи за 500 злотих?»

Заявки приймаємо постійно до вичерпання коштів. 
Заявки на фінансування буде відібрано Елкською Радою місцевого фонду  протягом 5 днів. Рада має право рекомендувати пропозиції щодо змін у реалізації міні-ініціатив. Відібрані ініціативи будуть реалізовані до 31 грудня 2022 року.

Хто може взяти участь у проекті?
Програма розрахована на групи з Польщі та України, які живуть в Елку та його околицях. Запрошуємо групи або окремих осіб. Реципієнтами діяльності має бути група не менше кількох чи десятків осіб – біженців з України (можна, звісно, бути й більша). 
Винагороджуватимуться дії, спрямовані на інтеграцію між польською та українською громадами.


Для участі в програмі потрібно:
- Придумати ідею для цікавих і корисних занять/заходів, адресованих українській громаді та проконсультувати її з групою одержувачів,
- Описати себе як групу авторів ідеї, вказати контактних осіб,
- Заповніть анкету (на комп’ютері, планшеті чи мобільному телефоні) та надішліть її на адресу: elckifunduszlokalny@gmail.com

Коли і як будуть реалізовані міні-ініціативи?
Рада Елкського місцевого фонду, обере близько 15 міні-ініціатив із усіх поданих. Фінансування полягатиме у покритті витрат на придбання необхідних продуктів чи послуг для реалізації ідеї, попередньо узгодженої з командою програми (телефоном або електронною поштою). 
Програма фінансується в рамках конкурсу «Локально для України», організованого Федерацією громадських фондів за кошти, зібрані працівниками TechnipFMC.

Хто надає інформацію про проект?
Якщо у вас виникли запитання чи зауваження, будь ласка, зв’яжіться з:

Івоною Олькович, тел.: 608-305-766, e-mail: iwonao1@gmail.com,
Павлом Вількем, тел.: 796-538-105, e-mail: pawelwilk8@gmail.com
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