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Akcja – lokalna integracja!

Czym jest program?
Program „Akcja – lokalna integracja” ma na celu wspieranie najciekawszych pomysłów na działania integracyjne i sąsiedzkie włączające społeczność ukraińską mieszkającą w Ełku/powiecie ełckim. 
W ramach programu wspieramy w formie mini-grantów pomysły na działania wspólnotowe, które – realizowane poprzez grupy mieszkańców – mają pomóc lepiej funkcjonować osobom z Ukrainy w codziennym działaniu oraz mogą przyczyniać się do lepszej integracji ze społecznością polską. Mogą to być np. wspólne wycieczki, aby poznać lepiej okolicę, zapoznać się z ofertami instytucji publicznych (Ełckie Centrum Kultury lub inne domy kultury, biblioteki, Państwowa Straż Pożarna, Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji itp.), organizacja wspólnych wydarzeń dla nowoprzybyłych mieszkańców Ełku, zakup drobnych materiałów, biletów w ramach organizacji czasu wolnego dla dzieci i młodzieży, lub inne działania, które pomogą przystosować się do życia w Ełku, z poszanowaniem odrębności kulturowej Ukrainek i Ukraińców mieszkających w powiecie ełckim. Wychodzimy z założenia, że ludzie sami wiedzą najlepiej co jest im potrzebne, dlatego nie zawężamy propozycji do jednego tematu czy działania.

Motywem przewodnim jest pytanie „Co byście zrobili potrzebnego dla swojej społeczności lub grupy za 500 zł?”

Wnioski przyjmujemy w trybie ciągłym do wyczerpania środków. 

Wnioski do sfinansowania zostaną wyłonione przez Radę Ełckiego Lokalnego Funduszu w ciągu 5 dni.  Rada ma prawo rekomendować propozycje zmian w realizacji mini-inicjatyw. Realizacja wybranych inicjatyw nastąpi do 31 grudnia 2022.

Kto może wziąć udział w projekcie?
Program adresujemy do grup z Polski i Ukrainy mieszkających w Ełku i okolicach (powiat ełcki).
Do konkursu zapraszamy wszystkich, którzy mają ciekawy pomysł na działania wspólnotowe. Odbiorcami działań ma być grupa minimum kilku lub kilkunastu osób – uchodźców z Ukrainy (może być oczywiście większa).
Premiowane będą działania służące integracji między społecznościami polską i ukraińską.

Aby wziąć udział w programie należy:
· Wymyśleć pomysł na ciekawe i pożyteczne zajęcia/działanie adresowane do społeczności ukraińskiej i skonsultować go z grupą odbiorców, 
· Opisać siebie jako grupę autorek/autorów pomysłu, wskazać osoby do kontaktu,
· Wypełnić formularz zgłoszeniowy (na komputerze, tablecie lub komórce) i przesłać go na adres: elckifunduszlokalny@gmail.com 
Wszyscy uczestnicy mini-inicjatyw będą musieli wyrazić zgodę na przetwarzanie danych osobowych oraz zgodę na wykorzystanie wizerunku w celach promocji projektu (po akceptacji mini-inicjatywy do realizacji).

Kiedy i jak będą realizowane mini-inicjatywy?
Rada Ełckiego Lokalnego Funduszu wyłoni około 15 mini-inicjatyw spośród wszystkich złożonych. 
Sfinansowanie będzie polegać na pokryciu kosztów zakupu niezbędnych produktów lub usług do realizacji pomysłu, uzgodnionych wcześniej z zespołem programu (telefonicznie lub e-mailowo).

Program jest finansowany w ramach konkursu „Lokalnie dla Ukrainy” organizowanego przez Federację Funduszy Lokalnych ze środków zebranych przez pracowników firmy TechnipFMC.

Kto udziela informacji o projekcie?
Wszelkie pytania i wątpliwości prosimy kierować do:
Iwony Olkowicz, tel. 608-305-766, e-mail: iwonao1@gmail.com,
Pawła Wilka, tel. 796-538-105, e-mail: pawelwilk8@gmail.com 
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